


Cement
12

Cotto
56

Metal
86

Wood
100

Marble
122

Stone
198

Textile
244

Chromatic
258

Ilbagno
298



Nuestros productos son el resultado de nuestra cultura, mentalidad y �losofía corporativa basada prioritariamente en la 
innovación, la calidad y en nuestra preocupación por un entorno sostenible. En Ape Cerámica apostamos por la ecología porque 

sabemos que ser una empresa de futuro pasa por ser una empresa responsable con el cuidado del planeta. Tanto es así, que 
contamos con los medios técnicos, humanos y económicos a nuestro alcance para prevenir el impacto ambiental que pueda generar 

nuestra actividad y para garantizar la seguridad de nuestros trabajadores y de nuestro entorno social. 

Our products are the result of our culture, mentality and corporate philosophy. They are primarily based on innovation, quality and 
our concern for a sustainable environment. At Ape Ceramica we are committed to ecology because we know that we must take 

care of our planet if we want to be a company of the future. So much so that we have the technical, human and economic means 
at our disposal to prevent the environmental impact that can be generated by our activity and to grant the security of our sta� 

and our social environment.
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IndexIndexÍndice
inspiration orderorden por inspiración

IndexIndexÍndice

OXYD JEWEL 176

REX 25X75 194

SILVER PEARL 196

STATUARY 197

SUPREME 180

TAJ MAHAL 178

TIBUR 182

VALERIA 184

VITA 186

VOLTERRA 188

WABI SABI 190

Marble Wood
ALABAMA 102

AUTHENTIC 104

HAVANA 106

KINFOLK 108

KOEN 112

MANITOBA 107

OREGON 114

SEQUOIA 116

TRIANA 118

WABI SABI 120

YOHO 121

Stone
ABYSS 200

AUGUSTUS 202

AURORA 208

BOURG 210

BURLINGTON 212

CEPPO 216

CLOS 218

CROSS 222

DEEP BLUE 238

GREYSTONE 224

HIJAU 228

KINFOLK 230

LIMESTONE 243

LOTUS 236

OXFORD 240

PIERRE DE BALI 239

VAYTAN 242

Textile
BALI 246

CLICK 248

CRAYON 249

FABLES 250

HABITAT 252

LUN 254

MUNUI 256

RE-USE 251

Cotto
A PIEDI 70

ANTICO CASALE 58

ARGILLAE 72

ESENCIA MATERIAL 80

Metal
BRITANNIC 88

DORIAN 90

NOX 92

ODYSSEY 94

REEF 96

Marble Chromatic
ALL WHITE 280

ARTS 278

BELLAGIO 260

BELVEDERE 282

COLORFUL 284

EPOCA 271

FOUR SEASONS 266

HOME 286

LOFT 288

METRO 289

MONTBLANC 270

ORSAY 290

PIEMONTE 283

SILK 292

STAY 296

THIS IS 287

TONALIT Y 272

Cement
AGATE 124

ALEXANDRIA 126

ALPEN QUARTZ 128

ALPI GREEN 130

AMARULA 132

AMBOISE LUX 133

ARABESCATO 134

BLACK HISPANIA 136

BRECCIA 138

CALACATTA BORGHINI 140

CALACATTA SLOW 142

CASHMERE 146

CERVINO 148

FIOR DI PESCO 150

GAYA QUARTZITE 152

GOLD HARD 154

JADORE 156

LUNA BLANCA 161

MAGALLANES 162

MANDALAY 164

MARE DI SABBIA 166

MEDICEA MARBLE 168

NIGHT LUX 170

ONICE 172

AMA 30

HOSS 48

ILLINOIS 26

KLEN 52

RAMBLA 54

RAW 36

STONY 50

THINK 40

TWIST 46

WABI SABI 14

WORK 20

ZUHAUSE 44
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alphabetic orderalfabético de producto

IndexÍndice
alphabetic orderalfabético de producto

IndexÍndice

A
A PIEDI 70   #
ABYSS 200   #
AGATE 124   #
ALABAMA 102   #
ALEXANDRIA 126   #
ALL WHITE 1 18   #
ALPEN QUARTZ 128   #
ALPI GREEN 130   #
AMA 30   #
AMARULA 132   #
AMBOISE LUX 133   #
ANTICO CASALE 60   #
ARABESCATO 134   #
ARGILLAE 72   #
ARTS 278   #
AUGUSTUS 202   #
AURORA 208   #
AUTHENTIC 104   #

B
BALI 246   #
BELLAGIO 260   #
BELVEDERE 282   #
BLACK HISPANIA 136   #
BOURG 210   #
BRECCIA 138   #
BRITANNIC 88   #
BURLINGTON 212   #

C
CALACATTA BORGHINI 140   #
CALACATTA SLOW 142   #
CASHMERE 146   #
CEPPO 216   #
CERVINO 148   #
CLICK 248   #
CLOS 218   #

COLORFUL 284   #
CRAYON 249   #
CROSS 222   #

D
DEEP BLUE 238   #
DORIAN 90   #

E
EPOCA 271   #
ESENCIA MATERIAL 80   #

F
FABLES 250   #
FIOR DI PESCO 150   #
FOUR SEASONS 266   #

G
GAYA QUARTZITE 152   #
GOLD HARD 154   #
GREYSTONE 224   #

H
HABITAT 252   #
HAVANA 106   #
HIJAU 228   #
HOME 286   #
HOSS 48   #

I
ILLINOIS 26   #

J
JADORE 156   #

K
KINFOLK - Cemento 234   #
KINFOLK - Madera 108   #
KINFOLK - Piedra 230   #
KLEN 52   #
KOEN 112   #

L
LIMESTONE 243   #
LOFT 288   #
LOTUS 236   #
LUN 254   #
LUNA BLANCA 158   #

M
MAGALLANES 162   #
MANDALAY 164   #
MANITOBA 107   #
MARE DI SABBIA 166   #
MEDICEA MARBLE 168   #
METRO 289   #
MONTBLANC 270   #
MUNUI 256   #

N
NIGHT LUX 170   #
NOX 92   #

O
ODYSSEY 94   #
ONICE 172   #
OREGON 114   #
ORSAY 290   #
OXFORD 240   #
OXYD JEWEL 176   #

P
PIEMONTE 283   #
PIERRE DE BALI 239   #

R
RAMBLA 54   #
RAW 36   #
RE-USE 251   #
REEF 98   #
REX 25X75 194   #

S
SEQUOIA 116   #
SILK 292   #
SILVER PEARL 196   #
STATUARY 197   #
STAY 296   #
STONY 50   #
SUPREME 180   #

T
TAJ MAHAL 178   #
THINK 40   #
THIS IS 287   #
TIBUR 182   #
TONALIT Y 272   #
TRIANA 118   #
TWIST 46   #

V
VALERIA 184   #
VAYTAN 242   #
VITA 186   #
VOLTERRA 188   #

W
WABI SABI - Cemento 14   #
WABI SABI - Madera 120   #
WABI SABI - MÁRMOL 190   #
WORK - Cemento 20   #

Y
YOHO 121   #

Z
ZUHAUSE 44   #
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format orderpor formatos

IndexÍndice

40X120
AMA 34

CALACATTA SLOW 145

CLICK 248

ESENCIA MATERIAL 84

KOEN 112

LUNA BLANCA 161

RE-USE 251

SILK 292

TWIST 46

33X66,5
OXFORD 240

VAYTAN 242

30, 2X60,4
CLOS 218

31,6X90
CRAYON 249

30X120
KOEN 112

30X90
ALL WHITE 280

AUGUSTUS 206

BURLINGTON 214

COLORFUL 284

FABLES 250

HOSS 48

KINFOLK 235

OREGON 114

RAW 38

STONY 50

30X60
ALL WHITE 118

ALPI GREEN 131

ARGILLAE 72

BALI 246

BURLINGTON 212

CERVINO 148

CROSS 222

DEEP BLUE 238

DORIAN 90

HABITAT 252

HIJAU 228

LUN 255

MUNUI 257

PIERRE DE BALI 239

THINK 40

TIBUR 182

VITA 186

WABI SABI 14

WORK 23

30X30
ARGILLAE 72

25X150
AUTHENTIC 104

SEQUOIA 116

25X75
KLEN 52

LIMESTONE 243

REX 25X75 194

SILVER PEARL 196

STATUARY 197

25X29
ALABAMA 102

22,5X90
HAVANA 106

22X120
KINFOLK 110

YOHO 121

20X120
ALABAMA 102

KOEN 112

OREGON 114

TRIANA 118

WABI SABI 120

20X60
ORSAY 290

RAMBLA 54

STAY 296

20X50
ARTS 278

THIS IS 287

20X20
METRO 289

15X90
MANITOBA 107

RAMBLA 54

15X15
AMA 32

10X30
BELVEDERE 282

LOFT 288

10X20
METRO 289

7,5X15
METRO 289

PIEMONTE 283

163X323X1, 2
CALACATTA SLOW 142

LUNA BLANCA 158

MARE DI SABBIA 167

NIGHT LUX 170

OXYD JEWEL 176

120X280
ALEXANDRIA 126

ALPEN QUARTZ 128

CALACATTA SLOW 142

GAYA QUARTZITE 152

GOLD HARD 154

KINFOLK 108

LUNA BLANCA 158

MAGALLANES 162

MARE DI SABBIA 166

NIGHT LUX 170

ODYSSEY 94

ONICE 172

OXYD JEWEL 176

TAJ MAHAL 178

WORK 20

120X278
ARABESCATO 134

BLACK HISPANIA 136

BRECCIA 138

MEDICEA MARBLE 168

VOLTERRA 188

120X260
ALPI GREEN 130

120X120
ALEXANDRIA 126

ANTICO CASALE 60

ARABESCATO 134

ARGILLAE 72

AUGUSTUS 202

AURORA 208

BURLINGTON 212

CALACATTA SLOW 144

CERVINO 148

GREYSTONE 224

LOTUS 236

NIGHT LUX 171

NOX 92

RAW 36

REEF 98

TAJ MAHAL 178

VALERIA 184

VITA 186

VOLTERRA 188

WABI SABI 14

WORK 22

100X100
A PIEDI 70

ABYSS 200

ILLINOIS 26

THINK 40

90X90
AMA 30

ANTICO CASALE 60

AUGUSTUS 202

KINFOLK 231

WORK 22

ZUHAUSE 44

80X80
KOEN 112

75X75
BURLINGTON 212

ILLINOIS 26

WABI SABI 120

60,4X120,8
CLOS 218

60X120
ABYSS 200

AGATE 124

ALEXANDRIA 126

ALPEN QUARTZ 129

ALPI GREEN 131

AMA 32

AMARULA 132

AMBOISE LUX 133

ANTICO CASALE 60

ARABESCATO 134

ARGILLAE 72

AUGUSTUS 202

AURORA 208

BLACK HISPANIA 136

BOURG 210

BRECCIA 139

BRITANNIC 88

BURLINGTON 212

CALACATTA BORGHINI 140

CALACATTA SLOW 144

CASHMERE 146

CEPPO 216

CERVINO 148

CROSS 222

DORIAN 90

FIOR DI PESCO 150

FOUR SEASONS 266

GAYA QUARTZITE 152

GOLD HARD 155

GREYSTONE 224

ILLINOIS 28

JADORE 156

KINFOLK 231

LOTUS 236

LUN 254

LUNA BLANCA 160

MAGALLANES 162

MANDALAY 164

MARE DI SABBIA 166

MEDICEA MARBLE 168

MONTBLANC 270

MUNUI 256

NIGHT LUX 171

NOX 92

ODYSSEY 94

ONICE 174

OXYD JEWEL 177

RAW 36

REEF 98

SUPREME 180

TAJ MAHAL 178

THINK 40

TIBUR 182

TONALITY 272

VALERIA 184

VITA 186

VOLTERRA 188

WABI SABI 14

WORK 23

ZUHAUSE 44

60X120  RE V
AUTHENTIC 104

BELLAGIO 260

GREYSTONE 226

SEQUOIA 116

60,4X90,6
CLOS 218

60X90
CLOS 218

60,4X60,4
CLOS 218

60X60
ABYSS 200

AMA 33

ANTICO CASALE 61

ARGILLAE 72

AUGUSTUS 202

BURLINGTON 212

CALACATTA SLOW 144

CERVINO 148

CROSS 222

DORIAN 90

EPOCA 271

ILLINOIS 28

KINFOLK 231

KLEN 53

LIMESTONE 243

LUNA BLANCA 160

NIGHT LUX 171

RAMBLA 54

RAW 36

REEF 98

REX 25X75 194

SILVER PEARL 196

STATUARY 197

STONY 50

SUPREME 180

THINK 40

TIBUR 182

VITA 186

WABI SABI 14

WORK 23
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK GREY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK GREY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

PELDAÑO RECTO ANT. C3 THINK 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MALLA THINK GREY 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN : WHITE, GREY, TAUPE
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK COAL 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK COAL 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

z

z

z

z

z

z

z z

z

z
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ThinkThink

Signi�cado de los símbolos y clasi�caciones utilizados en el catálogo.  

The meaning of the symbols and classi�cations used in this catalogue

Descripción del ambiente /
Image description 

Nombre, formato y código de la pieza /
Name, size and code of the piece

Ambiente de la colección /
Collection image

Características de la pieza /
Piece characteristics

Nombre y tipología de la colección /
Name and typology of the collection

Características generales de la colección /
General Characteristics of the collection

Variación de diseño /
Graphic faces

Número de página /
Page number

Descripción grá�ca de la pieza /
Graphic description

Piezas especiales disponibles /
Special pieces available

Nombre de la colección /
Collection name

0804

0703

09

06

11

1002

0501

reading the cataloguesymbols

lectura del catálogosimbología

TODO MASA / FULL BODY /TOUTE MASSE

BAÑOS Y DORMITORIOS DE VIVIENDAS. BATHROOMS AND BEDROOMS. SALLES DE BAINS ET 
CHAMBRES D’HABITATIONS.

TODA LA VIVIENDA EXCEPTO COCINAS Y VESTÍBULOS. ALL THE HOUSE EXCEPT KITCHENS AND 
HALLWAYS. TOUTE L’HABITATION, SAUF CUISINES ET VESTIBULES.

CUALQUIER ESTANCIA SOMETIDA A UN TRANSITO RELATIVAMENTE FUERTE Y NO PROTEGIDO. 
ANY ROOM SUBJECT TO RELATIVELY HEAVY, UNPROTECTED TRAFFIC. TOUT ESPACE SOUMIS À UN 
TRAFIC RELATIVEMENT INTENSE ET NON PROTÉGÉ.

TODA LA VIVIENDA Y LOCALES COMERCIALES DE TRANSITO LIMITADO. ALL THE HOUSE 
AND COMMERCIAL PREMISES WITH LIMITED TRAFFIC. TOUTE L’HABITATION ET LES LOCAUX 
COMMERCIAUX À TRAFIC MODÉRÉ.

CUALQUIER HABITACION DE VIVIENDA CON ACCESO PROTEGIDO POR FELPUDO SI DA AL EXTERIOR. 
ANY ROOM IN THE HOUSE WITH ACCESS PROTECTED BY A DOORMAT IF IT FACES OUTDOORS. TOUTE 
PIÈCE DE L’HABITATION DONT L’ACCÈS EST PROTÉGÉ PAR UN PAILLASSON SI ELLE DONNE SUR 
L’EXTÉRIEUR.

ENMALLADO / MESHED / MAILLÉR

 ESMALTE PULIDO / GLAZE POLISHED SHINY ÉMAIL POLI BRILLANTN

ULTRAFINO / SLIM / ULTRA-MINCE

HECHO A MANO /HAND MADE / FAIT MAIN

PRODUCTO NATURAL /NATURAL PRODUCT / PRODUIT NATUREL

ANTIHIELO / FROST PROOF / RÉSISTANT AU GELp

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

ESPESORADO / THIKNESS / ÉPAISSEUR

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED / GRAIN POLIM

VARIACIÓN DE DISEÑO XX PIEZAS / GRAPHIC FACES XX PIECES / TAMPONS DIFFÉRENTS XX 
ARTICLES

ANTI-SLIP R10

ANTI-SLIP R9

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2” /  
JOINT RECOMMANDÉ 5MM.

ESPESOR 10MM / THICKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

(DCOF) >0.50

MODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

ANTISLIP (DIN 51097)

CLASE 1 / CLASS 1 / CLASSE 1

CLASE 0 / CLASS 0 / CLASSE 0

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP R12

ANTI-SLIP R11

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / VARIATION MODÉRÉE

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE / APPARENCE UNIFORME

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

PASTA BLANCA / WHITE BODY / PÂTE BLANCHE

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

BRILLO / SHINE / BRILLANT

PASTA ROJA / RED BODY / PÂTE ROUGE

SATINADO / SATIN / SATINÉ

LAPADO MATE / MATT LAPPED / LAPATTO MAT

LAPADO /LAPPED / LAPATTO

PULIDO MATE / MATT POLISHED / POLI MAT

PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED / POLI BRILLANT

PAVIMENTO / FLOOR TILES / SOL

MATE / MATT / MAT

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

08

09

07

11

10

04

05

06

03

01

02

w   GLASS MOSAIC / MOSAICO VITREO

simbología interactiva interactive symbols

REPRODUCIR VIDEO / PLAY VIDEO

COLECCIÓN WEB / WEB COLLECTION

IR A COLECCIÓN / GO TO COLLECTION

APEGRUPO WEB



La personalidad arrolladora del cemento sobre una super�cie cerámica aúna la belleza del fraguado del primero con las 
altas propiedades técnicas de la cerámica. Descubre nuestras colecciones en base cemento.

The overwhelming personality of cement on a ceramic surface unites the beauty of its setting and the advanced technical 
features of the ceramic. Discover our cement-based collections.

Cement
CementCement

APEGRUPO WEB



GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

Ka
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Ka
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GVb
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

Ka
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Ka
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

MOSAICOS · MOSAICS   Ri MOSAICOS · MOSAICS   Ri

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI BIANCO 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI BIANCO 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI BIANCO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI SABBIA 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI SABBIA 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI SABBIA 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
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Wabi sabi  /  CementWabi sabiWabi sabi Wabi sabi  /  Cement

MADERA · WOOD  AGOjpq MADERA · WOOD  AGOjpq

WEB 
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GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GVb
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

Ka
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M

GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Ka
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

Ka
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

Ka
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Ka
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI TAUPE 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI TAUPE 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   Ri MOSAICOS · MOSAICS   Ri

AKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI GRAFITE 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI GRAFITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
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REMATE PELD. RECTO WABI 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
Vb

 PELDAÑO RECTO ANT. C3 WABI 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 WABI 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

Vbp
 BORDE SKIMMER WABI 

z
 

45 X 75 / 18’’ X 30’’  K93/P

MEDIA CAÑA WABI 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

ARISTA WABI 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

Vcp
 REJILLA WABI 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P

Vcp
 BORDE DESBORDANTE WABI 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

UÑA ARISTA WABI 
z
 

3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P

UÑA CAÑA WABI 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

PIEZAS PISCINA · POOLS   GUiq

DISPONIBLE EN: BIANCO, SABBIA Y TAUPE

AVAILABLE IN: BIANCO, SABBIA AND TAUPE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO

BORDE SKIMMER TRAVERTINOPELDAÑO RECTO WABI

REJILLA TRAVERTINO
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TABICA WABI LAPATTO 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AKOip

WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi


VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  TAMPONS DIFFÉRENTS:
WORK - 2 PIEZAS/ FACES/PIÈCES
LEAF - 3 PIEZAS/ FACES/PIÈCES

OTaip
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTaip
 WORK B CENERE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTaip
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTaip
 LEAF BIANCO RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

OTaip
 LEAF CENERE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

OTaip
 LEAF TAUPE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

2120
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OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B CENERE RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B COAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B BIANCO RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Pjp
 HEXAWORK B BIANCO 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

Pjp
 HEXAWORK B CENERE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

Pjp
 HEXAWORK B COAL 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

→

→

→

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

OPj
 MOSAICO WORK B CENERE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P OPj
 MOSAICO WORK B COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPj
 MOSAICO WORK B BIANCO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5 x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC 
FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 4 piezas / faces/pièces

 
90X90 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 16 piezas / faces/pièces 
30X60 - 32 piezas / faces/pièces 
17.5X20.2 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

OPj
 MOSAICO WORK B TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGq

2322
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OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B TAUPE RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

Pjp
 HEXAWORK B TAUPE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

→

U
 MEDIA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

U
 ARISTA WORK B 

z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P UVb
 BORDE DESBORDANTE WORK B 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

UVc
 REJILLA WORK B 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P AOPQVb
 POOL EDGE HIGH THICKNESS WORK B RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  K93/P

U
 UÑA ARISTA WORK B 

z
 

3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P

U
 UÑA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

BORDE DESBORDANTE WORK REJILLA WORK

20mm
0,8"

HIGH THICKNESS

Espesor 20mm / Thickness 0,8”

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

* DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: BIANCO / CENERE Y TAUPE

** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: COAL

**

**

* 

* 

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

TABICA WORK B 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

ROD. WORK B 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ZANQUIN RECTO WORK B 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPjp

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

PIEZAS PISCINA · POOLS   Gjpq

AOP
 PELD. INGL. SIMPLE WORK B 

z
 

30 X 120 X 3 / 12’’ X 48’’  K91/P

AOPVb
 PELD. INGL. SIMPLE ANTI-SLIP WORK B 

z
 

30 X 120 X 3 / 12’’ X 48’’  K91/P

UVb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 WORK B 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

U
 PELDAÑO RECTO C1 WORK B 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

U
 REMATE PELD. RECTO WORK B 

z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑOS · STEPS   Gjpq
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P
 ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

PV
 ANTI-SLIP ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  J97/M

P
 ILLINOIS BONE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

PV
 ANTI-SLIP ILLINOIS BONE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  J97/M

ILLINOIS BONE RECT 
z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M
ILLINOIS GREY RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M
ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M

PELDAÑO RECTO ANT. C3 ILLINOIS 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P
TABICA ILLINOIS 

z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑOS · STEPS   GUVbipq RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPip
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ILLINOIS BONE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS BONE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS BONE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

ILLINOIS GREY RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

ILLINOIS WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

MALLA ILLINOIS BONE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MALLA ILLINOIS GREY 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MALLA ILLINOIS WHITE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 9 piezas / faces/pièces 
75X75 - 16 piezas / faces/pièces 
60X120 - 15 piezas / faces/pièces 
60X60 - 30 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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X
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

X
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

X
 AMA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

FIORI GRAPHITE RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

FIORI CENERE RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
FIORI GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

RICETTA GRIGIO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

X
 AMA TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

X
 AMA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

FIORI AVORIO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
FIORI TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

RICETTA TORTORA RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

3130

Ama  /  CementAmaAma by Luigi Romanelli.
Ama  /  Cement

WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/ama-avorio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ama-cenere-rect-90x90
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https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-rect-90x90
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X
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

X
 AMA CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

X
 AMA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

X
 AMA TORTORA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

X
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M Xa
 RICETTA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA TORTORA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA GRIGIO TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA CENERE TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA GRAPHITE TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA AVORIO TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA TORTORA TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 FIORI GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/MXa
 FIORI CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M Xa
 FIORI AVORIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M Xa
 FIORI TORTORA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/MXa
 FIORI GRIGIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M

X
 AMA TORTORA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/MX
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M X
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/MX
 AMA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M X
 AMA AVORIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M

FIORI CENERE AMA CENERE

RICETTA CENERE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Ama: 
90X90 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
Ricetta: 
90X90 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 2 piezas / faces/pièces 
15X15 - 108 piezas / faces/pièces 
Fiori: 
90X90 - 4 piezas / faces/pièces 
60X60 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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https://www.apegrupo.com/productos/ama-graphite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-graphite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-graphite-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-grigio-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-tortora-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-tortora-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ama-tortora-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-tortora-rect-60x120


AMA GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

DECOR SET(2) AMA BIANCO 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P
DECOR SET(2) AMA GRIGIO 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P

AMA BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

CONTRACT BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

CONTRACT GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120: 
Ama - 16 piezas / faces/pièces 
Contract - 6 piezas / faces/pièces 
Shape - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

AMA AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

CONTRACT AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

DECOR SET(2) AMA AVORIO 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P

CONTRACT

SHAPEDECOR SET
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https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-ama-grigio-40x120


q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

Vq
 ANTI-SLIP RAW COTTON RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

Vbq
 ANTI-SLIP RAW COTTON RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

Vq
 ANTI-SLIP RAW TOASTED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

Vbq
 ANTI-SLIP RAW TOASTED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

DECOR SET(2) RAW NAIVE 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P

DECOR SET(2) FOLLAJE 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P
DECOR SET(2) AB TROPICAL 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

DECOR SET(2) CD TROPICAL 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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RAW TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

POLAN MIX COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

POLAN MIX NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

POLAN MIX TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

RAW COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

RAW NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

TARIMA COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

TARIMA TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

LATTICE NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

LATTICE TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Tarima Toasted - Raw Toasted rect.60x60 - Kinwood Walnut
Tarima Cotton - Raw Cotton Rect.60x60- Kinwood Walnut
Tarima Black - Kinwood Walnut 
Lattice Naive  - Kinwood Walnut
Lattice Toasted -  Kinwood Walnut

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Raw - 16 piezas / faces/pièces 
30X90 Tarima/Lattice - 8 piezas / faces/pièces 
30X90 Polan - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

TARIMA BLACK RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

Vbq
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M60/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M47/M

M-STICK THINK WHITE 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK WHITE 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

QVbq
 HIGH THICKNESS THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

Vbq
 ANTI-SLIP THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M60/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M47/M

M-STICK THINK TAUPE 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK TAUPE 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK COAL 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK COAL 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

QVbq
 HIGH THICKNESS THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK GREY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK GREY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

PELDAÑO RECTO ANT. C3 THINK 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MALLA THINK GREY 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN : WHITE, GREY, TAUPE

4342

Think  /  CementThinkThink Think  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/think
https://www.apegrupo.com/productos/think-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/think-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-coal-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-grey-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-think-grey-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/think-grey-rect-100x100
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ZUHAUSE GRAPHIT LAPATTO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M
ZUHAUSE ASCHE LAPATTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M

ZUHAUSE GIPS LAPATTO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M
ZUHAUSE WEISS LAPATTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M

ZUHAUSE ASCHE LAPATTO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE GIPS LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE GRAPHIT LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE WEISS LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

ASCHE GIPS

WEISS

GRAPHIT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

K
 LAPADO / LAPPED 
LAPATTO / TEILPOLIERT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
90X90 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4544

Zuhause  /  CementZuhauseZuhause Zuhause  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/zuhause
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ZOOCO WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

RIZZO WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

TWIST WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

DECOR ZUMA WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K40/P

DECOR SET(3) LEAVEMINT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 1 piezas / faces/pièces 
40X120 Leavemint - 3 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4746

Twist  /  CementTwistTwist Twist  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/twist
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HOSS ASH RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HOSS TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HOSS WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HURL ASH RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL CINNAMON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

SCREEN TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

SCREEN WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HOSS CINNAMON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

DECOR SET(3) HOSS 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P

Pavimento Recomendado /  Recommended Floor Tile : 
Sequoia Honey Rect. 25x150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Hoss - 16 piezas / faces/pièces 
30X90 Screen - 8 piezas / faces/pièces 
30X90 Hurl - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4948

Hoss  /  CementHossHoss Hoss  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/hoss
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STONY WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

O
 STONY WHITE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

O
 SILEX WHITE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M O
 SILEX PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

STONY PEARL RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

O
 STONY PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

O
 AMY WHITE MIX RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M O
 AMY PEARL MIX RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Stony - 25 piezas / faces/pièces 
30X90 Amy/Silex- 6 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

DECOR STONY PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR STONY WHITE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AFOjpo

5150

Stony  /  CementStonyStony Stony  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/stony


KLEN BLUE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

GAMY BLUE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY PALLADIUM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

KLEN GREY 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN PALLADIUM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

LIN COCONUT MILK 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
LIN PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
ORION COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

LIN COCONUT

GAMY COCONUT

LIN PEARL

ORION COCONUT

KLEN PEARL 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

O
 SERENISSIMA PEARL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N55/M

KLEN GREY 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

O
 SERENISSIMA GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N55/M

SUNNY ROSE QUARTZ 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY PALLADIUM 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY OBSIDIANA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY GREY 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M
SUNNY COCONUT MILK 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

MACBA TERRACOTA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA ROSE QUARTZ 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA PEARL 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA PALLADIUM 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA OBSIDIANA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA GREY 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA COCONUT MILK 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA BLUE 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN GREY & PEARL

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AGXjpq

AGXiq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

H
 SATINADO / SATIN 
SATIN / SATINIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
25X75 Klen - 19 piezas / faces/pièces 
25X75 Gamy/Lin- 6 piezas / faces/pièces 
25X75 Orion - 5 piezas / faces/pièces 
23X26 - 16 piezas / faces/pièces 
60X60 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

5352

Klen  /  CementKlenKlen Klen  /  Cement
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/klen
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-blue-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-coconut-milk-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-palladium-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-pearl-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/orion-coconut-milk-25x75
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RAMBLA ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
RAMBLA TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
RAMBLA WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
BARCELONE WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M15/M

DECOR FIGUE WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR FORMS I ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS I TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS I WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR FORMS II ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS II TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS II WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR FORMS III ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS III TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS III WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR RAISIN WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

MONTJOUIC WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M15/M

RAMBLA ASH 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M16/M
RAMBLA TAUPE 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M16/M

MANITOBA HONEY 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  M17/M

ROD. RAMBLA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGjp

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X60 Rambla - 16 piezas / faces/pièces 
20X60 Barcelone - 4 piezas / faces/pièces 
20X60 Montjouic - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces 
15X90 - 15 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MADERA · WOOD  AGipq

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN:  ASH - TAUPE

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AGjp

5554

Rambla  /  CementRambla
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/rambla


 Cotto

Cotto

Clay is a very interesting and fundamental material: it is earth, it is water and, with �re, it takes shape and life.

La arcilla es un material muy interesante y fundamental: es tierra, es agua y, con el fuego, toma forma y vida.

APEGRUPO WEB

https://www.apegrupo.com
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Antico casale  /  CottoAntico casale
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale


Oknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MOknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/MOknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V04/M

Oknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

QVbkq
 HIGH THICKNESS CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  V20/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Okno
 GALGANO CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 ORCIA CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 BROLIO CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 PIENZA CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 GALGANO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 ORCIA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 BROLIO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 PIENZA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M Okno
 PALANZO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 SERENO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okq
 NESSO CENERE MIX RECT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  V03/M

hq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

hq
 TOZZETTO BIANCO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO NESSO MIX CENERE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO CASALE CENERE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 OTTO CENERE 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M kq
 QUATTRO CENERE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M kq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6160

Antico casale  /  CottoAntico casale
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-cenere-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-cenere-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-bianco-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-blue-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-cenere-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-bianco-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-blue-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-cenere-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-cenere-34x34


Oknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MOknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/MOknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V04/M

Oknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

QVbkq
 HIGH THICKNESS CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  V20/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Okno
 PIENZA COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 GALGANO COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 ORCIA COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 BROLIO COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 PALANZO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 PIENZA COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M Okno
 SERENO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 GALGANO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 ORCIA COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 BROLIO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okq
 NESSO COTTO MIX RECT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  V03/M

hq
 TOZZETTO BIANCO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 TOZZETTO NESSO MIX COTTO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO CASALE COTTO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 OTTO COTTO 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M kq
 QUATTRO COTTO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

hq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6362

Antico casale  /  CottoAntico casale
WEB 

COLLECTION

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-cotto-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-cotto-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-cotto-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-cotto-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-cotto-34x34


https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-ecru-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-ecru-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-ecru-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-ecru-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-ecru-34x34


https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-grafite-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-grafite-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-grafite-34x34


https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale


https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-dark-green-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-dark-green-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-white-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-white-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-natural-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-black-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-grey-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-natural-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-grey-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-black-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-black-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-dark-green-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-grey-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-nougat-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-white-100x100


https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/murus-nix-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60


https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/murus-terra-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-60x60


https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/murus-nocta-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60


https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/bands-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/bend-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/border-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/circle-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/cleo-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/curve-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/extreme-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/fence-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/flame-black-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/flex-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/grain-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/halo-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/jai-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/limit-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/line-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/rails-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/ring-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/round-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/side-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/strips-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/top-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/turn-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/veins-20x20


https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/drante-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/drante-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/gon-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/gon-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/jai-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/tales-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/tales-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/reto-bottle-green-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-brown-grey-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-green-blue-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-grey-blue-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-khaki-grey-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-opal-green-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-oxide-red-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/jai-natural-20x20


https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/frado-silver-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/frado-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/friso-silver-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/friso-white-rect-40x120




https://www.apegrupo.com/productos/britannic


https://www.apegrupo.com/productos/dorian


https://www.apegrupo.com/productos/nox
https://www.apegrupo.com/productos/nox-corten-lap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-corten-lap-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-graphite-lap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-graphite-lap-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/odyssey


https://www.apegrupo.com/productos/reef


https://www.apegrupo.com/productos/reef
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-ocher-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-ocher-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-honed-rect-120x120




https://www.apegrupo.com/productos/alabama


https://www.apegrupo.com/productos/authentic
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-barley-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/charlotte-sandal-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-sandal-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-oat-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-roman-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-sandal-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-ant-c3-authentic-barley-33x120


https://www.apegrupo.com/productos/manitoba
https://www.apegrupo.com/productos/havana
https://www.apegrupo.com/productos/manitoba
https://www.apegrupo.com/productos/havana


https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk


https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-beech-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-cedar-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-walnut-85x44


https://www.apegrupo.com/productos/koen
https://www.apegrupo.com/productos/ki-caramello-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-naturale-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-miele-rect-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/oregon
https://www.apegrupo.com/productos/step-gris-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-nogal-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-roble-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-haya-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-nogal-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-roble-85x44


https://www.apegrupo.com/productos/sequoia
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-birch-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/charlotte-honey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-cherry-tree-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-honey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-honey-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-oak-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-walnut-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-birch-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-honey-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-walnut-85x44


https://www.apegrupo.com/productos/triana
https://www.apegrupo.com/productos/triana-caoba-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-desierto-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-haya-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-perla-rect-20x120


https://www.apegrupo.com/productos/yoho
https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-yoho-cashew-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-yoho-sesame-85x44




https://www.apegrupo.com/productos/agate


https://www.apegrupo.com/productos/alexandria
https://www.apegrupo.com/productos/klebb-white-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/alpen-quartz


https://www.apegrupo.com/productos/alpi-green


https://www.apegrupo.com/productos/amboise-lux
https://www.apegrupo.com/productos/amarula


https://www.apegrupo.com/productos/arabescato
https://www.apegrupo.com/productos/clover-green-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/xenia-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/black-hispania


https://www.apegrupo.com/productos/breccia


https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-borghini


https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow


https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-calacatta-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow
https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/placid-calacatta-slow-matt-rect-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/cashmere
https://www.apegrupo.com/productos/cashmere-white-honed-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/cervino


https://www.apegrupo.com/productos/fior-di-pesco


https://www.apegrupo.com/productos/gaya-quartzite


https://www.apegrupo.com/productos/gold-hard


https://www.apegrupo.com/productos/jadore


https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca


https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-luna-blanca-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-luna-blanca-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/opera-night-lux-matt-rect-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/magallanes


https://www.apegrupo.com/productos/mandalay


https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-beige-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-greige-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-beige-matt-rect-120x280
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-greige-matt-rect-120x280


https://www.apegrupo.com/productos/medicea-marble


https://www.apegrupo.com/productos/night-lux
https://www.apegrupo.com/productos/night-lux-matt-rect-60x60


https://www.apegrupo.com/productos/onice


https://www.apegrupo.com/productos/onice


https://www.apegrupo.com/productos/oxyd-jewel
https://www.apegrupo.com/productos/natural-jewel-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/relief-jewel-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/taj-mahal




https://www.apegrupo.com/productos/tibur


https://www.apegrupo.com/productos/valeria


https://www.apegrupo.com/productos/vita
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/volterra
https://www.apegrupo.com/productos/stavro-white-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/volterra-white-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi


https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi


https://www.apegrupo.com/productos/rex-25x75


https://www.apegrupo.com/productos/statuary
https://www.apegrupo.com/productos/silver-pearl
https://www.apegrupo.com/productos/silver-pearl-matt-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/tundra-pearl-matt-25x75




https://www.apegrupo.com/productos/abyss
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-100x100


https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-rect-30x90


https://www.apegrupo.com/productos/aurora
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-taupe-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-taupe-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-white-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-white-honed-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/bourg


https://www.apegrupo.com/productos/burlington
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-ant-c3-burlington-volcano-33x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-75x75
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-75x75
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-75x75


https://www.apegrupo.com/productos/burlington
https://www.apegrupo.com/productos/cumbrian-taupe-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-taupe-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-pearl-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-grey-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-ivory-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-volcano-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/cumbrian-volcano-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/eden-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/eden-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-30x90


https://www.apegrupo.com/productos/ceppo


https://www.apegrupo.com/productos/clos
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-302x604


https://www.apegrupo.com/productos/clos


https://www.apegrupo.com/productos/cross


https://www.apegrupo.com/productos/greystone


https://www.apegrupo.com/productos/greystone
https://www.apegrupo.com/productos/divine-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/divine-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/eternal-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/eternal-white-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/hijau
https://www.apegrupo.com/productos/hijau-green-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/hijau-green-30x60


https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-90x90


https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-90x90


https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-black-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-steam-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-chalk-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-chalk-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-steam-rect-30x90


https://www.apegrupo.com/productos/lotus
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-coal-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-coal-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/euphoria-cream-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/euphoria-cream-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-grey-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-grey-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-sand-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-sand-nat-rect-120x120


https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue
https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali-mix-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-pierre-de-bali-c3-mix-33x33
https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-30x60


https://www.apegrupo.com/productos/oxford


https://www.apegrupo.com/productos/limestone
https://www.apegrupo.com/productos/vaytan
https://www.apegrupo.com/productos/vaytan-cream-c1-33x665
https://www.apegrupo.com/productos/vaytan-grey-c1-33x665
https://www.apegrupo.com/productos/andria-cream-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/andria-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/cenefa-limestone-cream-10x25
https://www.apegrupo.com/productos/cenefa-limestone-grey-10x25
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-limestone-cream-20x25
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-limestone-grey-20x25
https://www.apegrupo.com/productos/boiserie-limestone-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-cream-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-cream-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-grey-rect-60x60




https://www.apegrupo.com/productos/bali


https://www.apegrupo.com/productos/crayon
https://www.apegrupo.com/productos/click
https://www.apegrupo.com/productos/net-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/click-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/zeep-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-vergel-316x90
https://www.apegrupo.com/productos/kentia-green-rect-316x90
https://www.apegrupo.com/productos/kentia-white-rect-316x90


https://www.apegrupo.com/productos/re-use
https://www.apegrupo.com/productos/fables
https://www.apegrupo.com/productos/fables-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/blois-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/boiserie-blanco-mate-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/fables-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-blanco-mate-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/tours-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tours-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-blanco-mate-158x30
https://www.apegrupo.com/productos/gary-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/gary-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/re-use-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/mobius-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/mobius-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/re-use-white-rect-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/habitat
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-blue-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-cappuccino-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-grey-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-sky-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-white-rect-30x60


https://www.apegrupo.com/productos/lun
https://www.apegrupo.com/productos/lun-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-alabastre-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-nimbus-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-linen-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-grey-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-linen-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-nimbus-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-alabastre-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-grey-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-linen-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-nimbus-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-grey-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-nimbus-30x30-5x5


https://www.apegrupo.com/productos/munui
https://www.apegrupo.com/productos/munui-bamboo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-eden-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leaves-linen-mix-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-linen-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-moon-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-eden-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-linen-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-moon-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-eden-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-linen-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-moon-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-eden-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-linen-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-moon-30x30-5x5




https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-beige-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-nuvole-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-verde-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-sorico-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-beige-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-nuvole-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-verde-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/sorico-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-sorico-bianco-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/argegno-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/como-blu-mix-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/gera-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-bianco-10x60


https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-azzurro-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-corallo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-mandorla-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-grigio-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/careno-sera-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lario-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lecco-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-bianco-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/four-seasons
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-spring-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-summer-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sap-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-sap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-terracotta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/terracotta-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/four-seasons
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-autumn-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-winter-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/pumice-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-pumice-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-woad-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/woad-matt-rect-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/montblanc
https://www.apegrupo.com/productos/epoca
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-bone-silken-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-grey-silken-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-white-silken-rect-60x60


https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/damascus-pol-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-calacatta-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-fortune-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-lead-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-tide-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/tint-turquoise-pol-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-tide-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-onyx-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-tide-60x120


https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-rouge-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/wicker-champagne-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/wicker-rouge-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-champagne-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-rouge-mix-373x245


https://www.apegrupo.com/productos/arts


https://www.apegrupo.com/productos/all-white
https://www.apegrupo.com/productos/step-gris-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-nogal-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-roble-rect-30x90


https://www.apegrupo.com/productos/piemonte
https://www.apegrupo.com/productos/belvedere


https://www.apegrupo.com/productos/colorful
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-blanco-mate-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-blanco-mate-158x30
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-paimpont-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-marine-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-rouge-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-tide-30x90


https://www.apegrupo.com/productos/this-is
https://www.apegrupo.com/productos/home


https://www.apegrupo.com/productos/metro
https://www.apegrupo.com/productos/loft


https://www.apegrupo.com/productos/orsay
https://www.apegrupo.com/productos/anouk-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/mina-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/odette-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-grigio-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-sabbia-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-sandalo-20x60


https://www.apegrupo.com/productos/silk
https://www.apegrupo.com/productos/ki-caramello-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-naturale-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-miele-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-lost-paradise-blue-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-lost-paradise-green-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/silk
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-abc-toucan-green-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-abc-virnia-turquoise-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-def-toucan-green-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-def-virnia-turquoise-40x120


https://www.apegrupo.com/productos/stay
https://www.apegrupo.com/productos/stay-blue-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-green-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-blue-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-green-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-smoke-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-terracota-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-white-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-smoke-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-terracota-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-white-20x60













